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'Van de korpschef te Aan de Nederlandse dipl toke of 102 " diging
te

Kenmerk Datum
op enveloppe vermelden:

Uw brief Datum d

Hoofd Visadienst
Postbus (postbusnummer betreffende district)

—I Amnﬂe hergauldenchnrun mermngeb-umwﬁe is niet van toepassing
uw O b O een hier ingekomen aanvraag deel ik u mee dat bezwaar bestast tegen afgifte van een
nndxdginglavooﬂopig verblijf nndevmmdehng(e)

van,

jonaliteit, geb

adres.

Betrokkene verblijf in Nederland voor een periode langer dan drie den. Derhalve is deze aag getoetst aan de voorwaarden

die worden met het 0og op het verlenen van een vergunning tot verblijf in Nederland.

mmu,mﬂ:umav deling kan een vergunning tot verblijf worden geweigerd op aan het alg belang

Nederland is een dichtbevolkt land en in verband met de daaruit voortviociende problemen, zoals de

m.ue_m 'Moepmnghnda:invﬂbmdmudedlmlvoawlomllobhmjm bevolkinp- wut;elegnhdb

verg\mmngm(vetbh;f,mdxmmethununweuglmdeenwemhjkNedulmdsbehngMgediend,dmd:enanelavlnﬂm
 aard.

V«blbfwwdt igerd indien de deling gevaar opl voor de openbare rust, de openbare of de nationale veiligheid.

Niet is gebleken dat met het verblijf van betrokkene hier te lande een wezenlijk Nederlands belang wordt gediend.
Betrokkene beoogt verblijf hier te lande voor medische behandeling.

die in Nederland een medische azh‘ voor

hmemdelingen Secerten vootthmdw ondergaan kunnen, bepnldevootwurdal‘ tijdelijk verblijf

Deumdigheh Nederland het land is kan houden met de aard van de ziekie, een bijzondere specia-

Hmbehndelin‘hntehmkofmﬁmdﬂe door behandeling van betrokk eldalmintkthmgewmli‘.

O Niet is aang d dat Nederland het meest aang 1and is voor de beoogde medische behandeling. De vraag of betrokkene voldoet
mdeaven.e isten voor toelating is op dit niet relk

O Niettemin is gebleken dat niet wordt voldaan aan alle hieronder g de alg voor d

De alg: voor den voor toelating voor medische behandeling houden onder meer in dat:

1. het minslem—m de wedertoelating tot het land van herkomst moet waarborgen;

2. vutdkmtemdndeﬁmmhgmdeknunmvxbﬂjfmm zijn geregeld. Aangetoond moet
worden dat een is af dndeknmdomeenmkmfmrf worden gedekt.
In beginsel kan geen genoegen worden gt met een gar g van referent.

In casu wordt in ieder geval niet voldaan aan de onder —_ genoemde voorwaarde(n), zodat reeds op deze grond(en) san betrokkene
verblijf voor het beoogde doel kan worden geweigerd.

D Het reisdocument van betrokkene is slechts geldig tot
terwijl verblijf wordt beoogd voor.
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Dlndngfn‘ll‘snie(gebl.-emdnmkﬁ rzekerd is tegen iektek terwijl ook anderszins niet is gebleken dat in de kosten van de
verbli is

=]

Niet is gebleken dat aan betrokkene op grond van enige andere beleidsregel een vergunning tot verblijf behoort te worden verleend.

Er zijn geen feiten of digheden naar voren gebracht of gek op grond waarvan betrokkene om ki de red van huma-
nitaire aard in het bezit zou moeten worden gesteld van een vergunning tot verblijf.

Vi de korpschef advi namens de Staatssecretaris van Justitic de aag om een machtiging tot voorlopig verblijf niet in te
willigen.

Namensde Staatssecretaris van Jugtitie.

de korpschef van.

namensdeze,

Beduit:

Conform bovengtaand advies.de Minigter van Buitenlandse Zaken,
namensde Minigter,

het Hoofd van de Visadienst,

namensdeze,
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